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Ś H S Ń C H U S T A T R Ó J K Ą T N A F

Z M Ń Ó E V G K K M Y Ś V Ą H Ź L R Ą P

J F Ń Ś K Ń H P Ł E Ź R U C I S K O W A

Z W I C H N I Ę C I E Ą F K O H S Y H Q

Y C M Z Q Ń L R B Ł K I Ń B Ć I Ż Ć K A

S C Z A P K A H I P O K R A T E S A Z W

F E J H V Ż Ł Y Q B S Z Ę Ń I Ć Ź T Ą Q

O T K Ń Ś O Q J Ż U L G Y C O D O F I X

L R R V Ź W S T R Z Ą S Z Ó L X O G Ń C

I A W G N T A Ó Q O A Ć Z Ą A Q K E E Z

A Ź O M V Ź T Ł U C Z O N A Q Ń Ą Ł S Ł

Ż Ó T P L Ź Ą Ć Ę P L Ź M W Ó Z S A Q A

Y W O B E W A M J L H I S I G D A C N M

C U K H A S Z A R P A N A H G P N Y H A

I B H M Ż Ź N A D I X A A Ą Z H A H Ó N

A Ł Ó Ó Y L Ź X A A G V Ź O Ł Ę S Ó M I

K D F W A W L N W Ą I Y X D D D Y S J E

F P R Z E C I W W S T R Z Ą S O W A Ć S

Ó C Z E Ó Ę Ą Ś W Z Ń L B T I V C V V M

U S K R Ę C E N I E O W Ł S T A W V J A

1. Służy do zapewnienia komfortu termicznego osobie poszkodowanej: ....................

2. Siatka opatrunkowa, której używa się zamiast tradycyjnych bandaży do mocowania i podtrzymywania

 ran : ....................

3. Można z niej wykonać opatrunek lub unieruchomić kończynę: ....................

4. Przerwanie ciągłości tkanki kostnej w wyniku urazu, który przekroczył granice jej elastyczności:

 ....................

5. Wzajemnye przemieszczenie się względem siebie powierzchni stawowych kości wraz z uszkodzeniem struktur

 współtworzących staw: ....................

6. Uraz struktur współtworzących staw, gdzie powierzchnie stawowe kości wracają do fizjologicznej

 pozycji: ....................

7. Stanowi bezpośrednie zagrożenie życia dla poszkodowanego. Objawy to m.in blada, zimna skóra pokryta

FOLIA ŻYCIA



 potem oraz utrata świadomości: ....................

8. Aparat łączący dwie kości: ....................

9. Dochodzi do niego, gdy uszkodzeniu ulegają naczynia tętnicze, bądź duże naczynia żylne: ....................

10. Opaska ,która pomaga zatrzymywać silne krwawienia (zagrażające życiu) poprzez dociśnięcie

 tętnicy do kości i całkowite zamknięcie jej światła: ....................

11. Rodzaj opatrunku chroniący mózgoczaszkę w przypadku rany głowy, wykonuje się go przy użyciu

 dwóch kawałków bandaża: ....................

12. Pozycja, którą wykonuje się poprzez położenie poszkodowanego na plecach i uniesienie jego nóg

 do góry, na wysokość ok. 30 cm: ....................

13. Rodzaj rany, która powstaje po ugryzieniu przez zwierzę lub człowieka. : ....................

14. Rodzaj rany, gdzie charakterystycznymi objawami są obrzęk, zasinienie i bolesność. : ....................

15. Rana ta ma nieregularny kształt i poszarpane, nierówne brzegi. Powstaje w wyniku  działania np.

 haku: ....................
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